
Звітстарости Городищенського старостинського округу за 2025 рік
Керуючись Конституцією України, Законом України «Про місцевесамоврядування в Україні», Положенням про старосту та іншими нормативно-правовими документами, що визначають порядок діяльності старости,пропоную звіт старости про роботу за 2025 рік.Звіт старости – це не тільки звіт про особисту роботу, це звіт про життястаростинського округу, це звіт про роботу усіх установ, фермерськихгосподарств та жителів округу, які долучаються до того, щоб життя у нашомуселі стало кращим.До складу Городищенського старостинського округу входить одиннаселений пункт - село Городище.Площа старостинського округу 644 га, площа населеного пункту 594 га.Автобусне сполучення у 2025 році було у задовільному стані.В селі станом на 01.01.2026 р. зареєстровано 532 людини. Фактично натериторії старостинського округу проживає 445 жителів (в т. ч. проживає безреєстрації 107 чоловік та 27 ВПО). Дітей шкільного віку - 41, дошкільного віку- 10. Пенсіонерів - 213, працездатного населення – 181 чол. Домогосподарств,де фактично проживає населення - 252.Постійно ведеться облік всіх пільгових категорій населення. На територіїстаростинського округу станом на 01.01.2026 зареєстровано 6 чорнобильців, 16учасників бойових дій, 1 афганець, 4 учасники війни, 3 інваліди війни, 4 матері- одиначки, 1 багатодітна сім’я, в якій виховується 3 дітей, проживає 1 жінка,що отримала почесне звання Мати – героїня, сім'я загиблого Захисника – 1,Осіб з інвалідністю: першої групи – 8, другої групи – 13, 3 групи - 21.Відповідно до покладених на мене повноважень у 2025 році я брала участь узасідання виконавчого комітету Менської міської ради, виконувала дорученняради, розпорядження секретаря ради, заступників міського голови, рішеннявиконавчого комітету, здійснювала моніторинг за дотриманням громадськогопорядку, за станом благоустрою на території села, вносила різні пропозиції доПрограми соціально-економічного розвитку та бюджету.Налагоджена робота та співпраця з поліцейським офіцером громадиКорюківського РВП Кушніренком І.О.Протягом 2025 року вела погосподарський облік (ведеться 7 книгпогосподарського обліку та електронний програмний комплекс«Погосподарський облік»), вчиняла нотаріальні дії, так за минулий рік буловчинено 51 нотаріальну дію.За 2025 рік надано 397 адміністративних послуг різного характеру, надано 117консультацій. Складала акти обстеження житлово-побутових умов проживання,надавала інформації на запити, листи у різні установи та організації.Одним із напрямків моєї роботи є ведення реєстру територіальної громади.Можу сказати, що РТГ наповнений на 99 відсотків, немає паспортних данихдеяких осіб, що зареєстровані, але фактично не проживають на територіїстаростинського округу, контактні дані яких невідомі.



2
У програмному комплексі Соціальна громада, єдиній інформаційній системісоціальної сфери (ЄІССС) у 2025 році постійно оформлялися субсидії, пільги,різні види допомог, в тому числі і взяття на облік ВПО та надання допомогиВПО.Також у своїй роботі використовую ПЗ «ЦНАП SQS-послуги» – для обліку тазвітності щодо наданих адміністративних послуг, Портал електронних послугПФУ, через який можна отримати інформацію та послуги щодо пенсійнихнарахувань, соціальних виплат і т. д.Для жителів села надавалися консультації та допомога по оформленнюспеціальної бюджетної дотації для утримання корів, бюджетної субсидії наодиницю оброблюваних угідь сільськогосподарського призначення(1 гектар) у Державному аграрному реєстрі.Жителі старостинського округу задоволені можливістю отримання послуг намісці.Ведеться військовий облік та здійснюється оповіщення військовозобов’язанихта призовників. Згідно планів та графіків проводилося звіряння обліковихданих, значних недоліків не виявлено. Ведення військового обліку відповідаєвстановленим нормам.Проводився контроль по сплаті земельного податку з фізичних осіб; вустановлені терміни були передані землевласникам/землекористувачамквитанції щодо сплати земельного податку, по сплаті МПЗ, податковіповідомлення.Здійснювала подвірний обхід домогосподарств, складала статистичні звіти.Станом на 01.01.2026 у своїх домогосподарствах населення утримує 83 головиВРХ, 82 свиней, 13 кіз, 4 коней, 1797 голів птиці, 90 кролів, 95 бджолосімей.Здійснювала прийом громадян, які усно зверталися з проблемами різногохарактеру кожного робочого дня і в позаробочий час. Більшість із них булозадоволено. Допомогу, консультації у вирішенні питань завжди надавализаступники міського голови, керівники відділів міської ради, працівникиЦНАПу Менської міської ради.Для інформування жителів про події та новини села, для внесення різнихпропозицій створена сторінка у соціальній мережі Facebook, спільнота узастосунку Viber.Для підвищення свого професійного рівня брала участь у багатьох навчаннях,семінарах, вебінарах та ін.На території села працює 4 магазини та кафе, які забезпечують населення всіманеобхідними товарами.Є відділення Нової пошти. Кожні вівторок та четвер працює пересувневідділення поштового зв’язку.Першу медичну допомогу надає медичний пункт тимчасового базуванняс. Городище. Щомісяця у село приїжджає пересувний аптечний пункт «ЛікиЧернігівщини».Здійснювалося виїзне обслуговування громадян працівниками відділу ЦНАПМенської міської ради.
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Два соціальні робітники КУ «Менський територіальний центр наданнясоціальних послуг» Менської міської ради надають соціальні послуги людямпохилого віку. Всього на обслуговуванні вдома перебуває 24 чоловіки, якіпроживають у 20 домогосподарствах.Староста співпрацює з КУ «Менський міський центр соціальних служб»Менської міської ради, з різними благодійними фондами.В селі функціонує Городищенська філія КЗ «Менський будинок культури»,художній керівник якої на даний час більше займається культурно -волонтерською діяльністю (збір коштів, плетіння килимків, маскувальних сіток,домашня випічка, збір продуктів, консервації, зелені та інші збори на потребиЗСУ), проводить заходи, зйомки, відео до державних свят та визначних подій,проводяться благодійні ярмарки, заходи на підтримку ЗСУ. У 2025 році булопроведено 4 благодійні ярмарки, 2 благодійні заходи на підтримку ЗСУ, дебуло зібрано 83570 грн.Працює бібліотека, загальний фонд становить 2440 документів, в т. ч. книги,брошури, журнали, аудіодиски.Прибирання населеного пункту здійснює один робітник з благоустрою КП«Менакомунпослуга». Встановлено 4 контейнери на скло і на пластик, завждизавозиться піщано-соляна суміш.Старостою проводиться роз’яснювальна робота щодо укладання договорів навивезення твердих побутових відходів. Угоди по вивозу сміття з КП«Менакомунпослуга» поки що уклали 51 домогосподарство та 3 магазини.На території старостинського округу здійснюють свою діяльність, обробляютьземлю, завжди надають допомогу ФГ Ковбаси Віктора Олеговича, ФГ«Погребний», ФГ «Велес 2010», ФГ «Сівер-Агро-Маяк», СТОВ «ОЛСТАС-льон», СТОВ «Сновськсільгоспсервіс».За звітній період на території села здійснювалися наступні роботи:- пофарбовано лавочки біля адміністративного приміщення старостату, зонивідпочинку;- побілено і пофарбовано автобусну зупинку;- займалися прибиранням повалених дерев, гілок після негоди;- розчищали від гілля узбіччя вулиць, зокрема вул. Шевченка;- розчищено від парослі та повалених дерев прибережну зону біля річки повул. Шевченка;- заготовлено дрова для опалення приміщення старостату;- здійснювався догляд за клумбами у центі села, біля Будинку культури,магазинів;- обкошувалися узбіччя доріг;- засипано вимоїни, ямки біля мосту через річку;- пофарбовано перила мосту через річку;- пофарбовано пам´ятник;- обкошували кладовища;- встановлено металеву огорожу на кладовищі по вул. В. Яцухна(ФГ «Погребний», ФГ Ковбаси Віктора Олеговича);
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- СТОВ «ОЛСТАС-льон» сприяло працевлаштуванню опалювача домедичного пункту тимчасового базування;- обкошували території біля недіючої школи та дитсадка;- оброблялися деякі території від бур'янів гербіцидами;- жителі села надавали будинки для проживання ВПО;- проводили розважальні заходи для дітей до різних свят;- фермерські господарства надавали новорічні подарунки для дітей, якіфактично проживали у селі;- фермерські господарства брали участь у ремонті дороги від 50 км і поцентральній вулиці села.- впорядковувалася територія біля каплички;- підгрібали стихійне сміттєзвалище.Але, звичайно, існують і проблеми у старостинському окрузі:- немає бажаючих працювати на суспільно-корисних роботах для підтримкиблагоустрою у селі;- мало бажаючих укладати договори по вивезенню твердих побутовихвідходів;- необхідний подрібнювач для гілок (велика черга, щоб взяти укористування);- необхідні нові бензопила та бензинова мотокоса для виконання робіт зблагоустрою;- відсутнє вуличне освітлення.Хочу зазначити, що внаслідок збройної агресії російської федерації булапошкоджена будівля старостату, огорожа біля старостату і т.д. Спільнимизусиллями працівників фермерських господарств, небайдужих жителів села,працівників установ, колег-старост громади було прибрано приміщенняадміністративної будівлі старостату та підпорядковану територію. Міська раданадала матеріальну допомогу для забивання вікон, пошкодженої частинизовнішної стіни будівлі, шифер для ремонту покрівлі.Постійно з жителями старостинського округу проводиться роз’яснювальнаробота, обговорення про вирішення різних питань.В своїй роботі я постійно відчуваю підтримку та допомогу голів та працівниківфермерських господарств, керівництва міської ради, працівників бюджетнихустанов, активних та небайдужих жителів села.Дякую всім за розуміння, за підтримку, за співпрацю.Дякую нашим Захисникам і Захисницям за можливість жити і працювати.
Староста Городищенськогостаростинського округу Тетяна МІЩЕНКО


